

協會杯壘球賽 社會組今開火

男隊涇渭分明·女組沒有弱兵

青女組建台七比〇擊敗十商登上后座

【本報訊】協會杯壘球賽的壓軸好戲——社會組比賽定今(二十一)日上午八時起在新生球場開火，不過中華壘球協會及與賽的男女十四支球隊，都不敢打包票球賽一定如期開打，一切得靠天公作主，不下雨才行。

社會組比賽兼作中華男、女壘球代表隊選拔賽，各有七支隊伍角逐社男及社女組比賽，爭奪入選國手的難得機會。目前賽程時間重新安排，與大會秩序冊有異，參加球隊得特別注意。

中華男壘隊將參加八月八日起在日本靜岡舉行的第三屆亞洲杯男子壘球賽，這項比賽是有心爭奪亞洲壘壇領地地位的日本舉辦，代表隊更得謹慎組軍，以最佳陣容與賽才行。

角逐社男組比賽的七隊分別是：天使、輔大、青龍、屏東、同發建設、金鳳城及克群營造，採用雙敗淘汰制。

女壘代表隊將參加八月一日起在英國舉行的第二屆世運會女子壘球賽，共有七隊角逐社女組比賽，分別是中正高工、建台、十商、輔大、五福、土商及精靈。

隊，也是採雙敗淘汰制。

今天在新生球場將進行社男及社女組各三場比賽，賽程是：八時，金鳳城——輔大；九時半，屏東——同發；十一時，青龍——克群營造(以上社男組)；十二時半，十商——五福；十四時，建台——輔大；十五時半，中正高工——精靈(以上社女組)。

【嘉義訊】協會杯壘球賽青女組昨(二十)日在嘉義棒球場進行最後兩場決賽，建台以逸待勞，以七比〇擊敗在敗部掙扎上來的十商，登上后座。

青女組的名次是：①建台；②十商；③中正A；④十商。

昨天先進行敗部冠軍戰，十商以三比零擊敗中正A隊。此役，十商在第四局得兩分，六局得一分，全場有四支安打，但中正A有三次嚴重失誤都發生在關鍵時刻，致遭敗績。中正A隊打擊被十商廖美英封鎖，只有一支安打。

中正杯舉重賽

昨續有四人破全國

【屏東訊】廿八屆台灣省中正杯舉重錦標賽，經過兩天比賽後昨夜頒獎閉幕；昨天又有四位選手打破全國紀錄。

這次比賽總計有一項超亞運，五項破全國。台南市隊獲團體冠軍，屏東健身院及瑞貞隊分獲二、三名，高雄縣A隊殿後。

四位打破全國紀錄的選手是台南市的廖志明在第八級中的抓舉一百卅八公斤，挺舉為一百七十一點五公斤，分別重寫由他自己在去年區運中保持一百卅七點五及一百七十點五公斤的全國紀錄；屏東健身院的陳銘縣在十級中的挺舉單項為一百六十二公斤，也改寫他自己在去年中正杯中創下的一百六十點五公斤的全國紀錄；另外在五級中高雄縣A隊的邱瑞榮，和一百六十點五公斤的全國紀錄，均在第四次試舉中以一百廿五點五及一百六十二點五公斤，分別刷新一百二十四點七抓舉及一百六十點五公斤的挺舉全國紀錄。據大會表示，邱、黃二人試舉單項的創紀錄，不列入這次比賽的成績，但算正式的紀錄。(耿發奎)

【本報特稿】協會杯壘球賽社男及社女組比賽今(二十一)日起登場，男、女組各有七隊角逐，但男子組強弱分明，以北體校及組成的同發建設陣容最整齊，冠軍相十足；女子組諸隊實力相當，誰將登上后座，都免不了有一番激戰。

社男組今年因一向執國內男壘牛耳的高市東實隊未參加，另外實力不弱的南中化工隊也未報名，有意爭取男壘國手名銜的好手乾脆來個「南北合」，齊集一隊，以「粉鳥俱樂部」同發建設隊為名角逐社男組比賽，他們泰半出身自台北體專，可說集東實及南中化工隊的菁英，在社男組一枝獨秀，最有希望奪得冠軍寶座。

同發建設隊是進攻、守陣容整齊，投、打兼備的隊伍，陣中除男壘王牌投手陳泰淵外，另有許文貴、夏實竹及王俊明等投手，彭仲達、陳捷棧、莊林貴、謝世毅……等都是能打能守的好手，在投手及打擊陣容上，同發最有本錢。

其他如輔大，是以棒球好手組軍，可能對同發有威脅，至於金鳳城、天使、青龍……等隊都只有一、二位好手，恐怕難成大器。

男子組強弱分明，女子組則呈膠著之態，非實地比較一番，難測勝負。其中，爭奪后座本錢最足的是建台。

建台女壘隊是去年區運及全國中正杯壘賽的雙料冠軍，對今年協會杯的國手選拔準備充分，為了角逐青女及社女組，甚至還放棄參加高女組比賽，顯示其破釜沈舟的決心，在青女組賽，建台如願以償，勇奪冠軍；今天開始的社女組建台又增葉美秀、吳秋菊和鄭玉珠三位強棒，實力更強。

打擊驚人，火炮最猛，是建台最大本錢，而她的投手群楊明珠、黃淑琴威力也不弱，建台是支球技已臻成熟，比賽經驗豐富的隊伍。

擁有女壘王牌投手張簡金玲的土商隊，以衛冕后座為第一職志，陣中以歷屆老國手如吳玉珍、李梅、蘇玉純、葉麗珠及陳美良為主力，土商也是集訓多時的勁旅，目標對準社女組后座，實力不弱。

五福是集青女組中正A隊的菁英，加上趙純惠、鄭莉麗等好手，攻、守平均，投手威力不錯的隊伍，新秀選手都有不弱的技術根基。

十商女壘隊是青女組亞軍，如今又加上許惠慈、孫千華、簡敏如及郭美娟四位好手，實力更佳，主力投手廖美英在青女組威風八面，她將是十商能否闖關斬將最大的依歸。

另外，以北體球員組軍的精靈隊，最令人頭痛的是擁有王牌投手葉秀英，而輔大隊陣中老國手也不少，如能好作秀，都是最有力的選局者。

今年的社男及社女組比賽將選出兩支代表隊，分別參加亞洲杯男壘賽及世運會女壘賽，要爭取國手資格，今天起的比賽大家非卯足勁，好好比劃一番不可了。(記者陳麗卿)